

消控室一片狼藉,过道上明火做饭

绍兴消防严查小区消防安全,结果令人揪心

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙

本报讯 消控室无人值班,消防设施瘫痪,消火栓内设备缺失,过道上违规使用明火做饭……11月4日至5日,绍兴市消防支队在对辖区内住宅小区开展冬春防火检查工作时,发现部分小区存在以上严重消防安全隐患,亟需整改。

在越城区的唯美花园小区,检查人员打开消控室的大门后发现,消控室内可谓一片狼藉,里面不但没有人员值班,而且堆满了油漆、工具等杂物,火灾报警控制器和消防电话总机均处于断电瘫痪状态。检查人员还发现,该小区的消防水泵也无法正常使用。

“我们刚刚进驻,接手后就把这些问题报上去了……”面对检查人员指出的一系列问题,一旁的物业经理连忙解释。但话还没说一半就被检查人员给堵了回去,“难道问题报上去就算完了吗?为什么到现在都没有开始整改?难道一定要出事后



消控设备缺失



走廊过道上违规搭灶做饭

才知道问题的严重性吗?”

随后,检查人员又来到了鸿通金都公寓,也发现了不少问题:14幢1单元1楼的楼道口一辆电动车正在违规充电,一根电线从3楼窗口垂直挂下;小区内多处消防车道被占用;部分走廊的过道上存在违规使用明火做饭的现象;多处室内消火栓箱内设备缺失,消火栓内无水。

“所有隐患必须立即整改,防止

意外事件的发生。”检查人员告诉记者,针对检查中发现的问题,消防部门将直接反馈给街道(社区)、业委会等相关部门,责令相关职能部门落实消防安全主体责任,在积极推进各项隐患整改的同时,也要继续加强对广大业主的消防安全宣传,并在整改期间,严格落实火灾防控措施,确保安全稳定。后期,消防部门还会对以上小区进行回访。

为了出国梦,七旬老汉离婚又再婚

还提出三人“抱团养老”,结果闹上法庭

本报记者 高敏 通讯员 罗德鑫 魏昕

本报讯 为了圆一个出国梦,江西的吴老汉在半年多的时间里离婚又再婚,出国计划受阻后,他还提出了和新妻及原配一起“抱团”养老的想法。这些计划最终都宣告失败,近日,吴老汉失望地向衢州市柯城区法院提交了离婚起诉状。

吴老汉原本过着幸福的退休生活,但自从加入了一个微信群后,他平静的生活就被打破了。

2017年7月,吴老汉添加了一个怀旧的微信群,群友很多都是以前在北方工作的南方人,他还遇到了以前同在内蒙古当老师的胡女士,两人聊天也渐渐多了起来。吴老汉得知,胡女士的爱人去世,子女都定居国外,她一个人居住在衢州。吴老汉还两次来到衢州探望胡女士。

聊天中,吴老汉提到,自己还没有出国过,很想看看外面世界。胡女士说,吴老汉去美国最多只能待15天,但是如果和她登记结婚,就能以家人身份跟她一起出国探亲甚至定居。

吴老汉一听就上了心,回家跟老伴说了这个想法。老伴二话不说,选择了成全。2018年3月9日,吴老汉和妻子办理了离婚登记,然后在3月22日和胡女士办理了结婚登记。

吴老汉满心期待着出国生活,但胡女士的家人却觉得这事不靠谱,担心她被骗,不断提醒胡女士。

出国定居的事就这样搁置了下来。吴老汉很郁闷,“当初离婚就是为了出国啊!”他觉得原配那里交代不过去,为了证明自己离了再结的目的是跟胡女士出国的,他还和胡女士去了一趟泰国旅游。

“我跟我老婆关系很好的,如果不能出国,我就不和你结婚了。”后悔的吴老汉决定回到江西,跟原来的妻子生活在一起。可胡女士不答应了,“我们两个人是有感情的,怎么能说离婚就离婚呢。”

吴老汉提出了一个“抱团养老”的折中方案,规定家里谁做饭、谁搞卫生、谁买菜,生病了如何处理等等。他认为以这样的方式,既不用和胡女士离婚,继续等待出国的机会,也能照顾到前妻。但这个方案没能实现。

近日,吴老汉把离婚起诉状提交到柯城法院,以“婚前不了解,双方各有目的,没有感情基础,婚后也没有建立感情”为由,要求法院判决离婚。

坐在法庭上,胡女士也看淡了这段关系,同意和吴老汉离婚。吴老汉撤回了起诉。

两个男人深夜趴在屋顶,手拿菜刀和药水

说是摘马蜂窝“进补”,话不假,事挺悬



小李、小谢切下的蜂巢

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈志宏

本报讯 昨天,云南人小李和小谢,从嘉善县公安局罗星派出所所领回了属于自己的菜刀——就在几天前,因为捕了一个“马蜂窝”,他俩差点进了局子。

几天前的一个深夜,嘉善县罗星街道某小区,两道趴在楼顶墙边的黑影引起了巡逻保安的警觉,保安把手电筒对准两人,“你们鬼鬼祟祟到底

要干什么?”

听到保安的吼声,熟睡中的居民纷纷走下楼围观。“会不会是小偷?”众人定睛一看,二人手中有刀还有“药”。有人立即报了警。

罗星派出所民警赶到现场后只见,两名男子已经被十多名群众团团围住,民警还在小区道路边的草丛里,发现了一把菜刀和一瓶不明液体。民警立刻将二人带回派出所。

“我们真的只是来捕马蜂窝的!”二人交代。原来,小李和小谢是云南人,刚来嘉善打工没多久。按照云南老家的风俗,秋冬时节要取野生马蜂窝里的蜂胶和蜂蛹来进补身体。他们找了半天,终于在某小区居民楼的顶楼屋檐下看到了一个“大家伙”。至于现场查获的不明液体,则是他们

老家土法配制用来“克制”马蜂的药水,把这种药水喷洒在马蜂窝周围,能够让马蜂丧失行动力,进而顺利切割马蜂窝。而那把菜刀,也只是用于切割马蜂窝的。

“马蜂晚上的行动能力比较弱,所以我们晚上行动。围观群众说我们那瓶水是迷药,其实那药水只对马蜂起作用的,对人一点伤害也没有。”对于引起群众的恐慌,两人都表示惭愧。

民警在小李、小谢骑行的电动车上,的确发现了蜂巢,证实了二人的说法。

于是,民警对二人进行了严肃的批评教育,再三叮嘱他们不可贸然摘马蜂窝,马蜂具有一定的攻击性,万一被蛰后果不堪设想。第二天,民警联系了县消防部门将剩余的马蜂窝安全摘除。

赠与情人40万

法院支持返还

通讯员 海薇

本报讯 妻子发现在其婚姻存续期间,丈夫陆续转账给情人40万元,于是妻子诉至法院,要求两人返还该笔款项。近日,海宁市法院就办理了这样一起确认赠与行为无效案件。

2009年初,章某与柳某登记结婚,婚后夫妻和睦,家庭美满。据柳某回忆,2014年,柳某结识了江某,两人暗生情愫,并且生下了孩子。2016年,柳某和江某分手,并签下了“分手协议”,表示将来互不干涉各自生活。章某原本以为事情告一段落,谁知机缘巧合下,她发现柳某仍与江某来往,并通过支付宝、微信等方式陆续转给江某40万元。

痛心不已的章某把柳某、江某告到了海宁市法院盐官法庭,要求确认柳某对江某的赠与行为无效,判令其归还钱款。

承办此案的法官详细了解案情后,组织了法庭调解。近日,经过法官的释法说理,江某同意返还这40万元,案件得以成功调解。

法官表示,根据婚姻法规定,夫妻在婚姻存续期间所获财产,除有特殊规定外,应为夫妻共同财产。在婚姻关系存续期间,夫妻对共同财产具有平等的处分权利,一方擅自处分夫妻共同财产,应为无效行为。而无偿赠与“第三者”财产,即属于非因日常生活需要处分共同财产的行为,损害另一方财产权益,而且绝大多数情况下这种赠与是违反公序良俗、挑战道德底线、需要谴责的行为。因此,此类赠与行为理当认定无效。

为和老爸赌气

小伙疯狂盗窃

本报记者 陈佳妮 通讯员 龚书弘 郑忻冬

本报讯 为了和父亲赌气,22岁小伙吴某在一个月内连续盗窃,最终被刑拘。昨天,在义乌市看守所里,吴某耷拉着头,一脸懊悔。

事情要追溯到9月28日。当天一早,在义乌经营一家烟酒行的老陈夫妇刚开店门,便来了一位“大客户”。来的是个小伙子,开门见山地就说自己要送礼,想买些茅台和名烟。

店里很少有几千块钱的大生意,所以,老板一般不把名贵烟酒存放在店里。于是,老板外出取,妻子则在店里打点。不一会儿,老板回到店中,却发现小伙子已经离开,而一起消失的,还有货架上的一条“花利群”。

随即,老板向辖区佛堂派出所报了警,并在“烟酒销售群”里与同行们说起这段经历,没想到引起了不少人的“共鸣”。

近日,义乌警方在某网吧内将涉嫌盗窃的小伙子抓获。据了解,犯罪嫌疑人姓吴,义乌人,今年22岁。吴某交代,自己盗窃一方面是为了“寻刺激”,想要体验一下进派出所的感觉,另一方面则是受到父亲之前一句话的刺激。

据了解,吴某家境并不好,高中肄业后一直游手好闲。“有一天,我爸看到我抽花利群,就问我哪里来的钱买的,是不是偷来的,还说家里从来没有出过偷东西的人,要是我去偷,他就把我……”父亲的这句话刻在了吴某的心头。

为了给父亲一点“颜色”看看,吴某便在之后的一个月内,疯狂寻找作案目标,通过支开店老板或趁店员忙于打理琐事之际实施盗窃,先后盗得中华、1916、冬虫夏草等名贵香烟,价值1万余元。

吴某被抓后,父亲陆续补偿了被盗店主的损失。